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Evropska premiera v Belgiji: Velikanska betonska črpalka na 
7-osnem tovornjaku Mercedes-Benz Arocs 

 

 

Leinfelden-Echterdingen/Sint-Truiden (Belgija) – Podjetji Bonneux Machinery in Daimler Truck 

predstavljata popolno novost na evropskem trgu: betonsko črpalko Bonneux Xanjer 6RZ73 z 

dosegom do 73 metrov. Nameščena je na edinstvenem sedemosnem tovornjaku Mercedes-

Benz Arocs 4553K, ki združuje visoko zmogljivost, okretnost in sodobno tehnologijo. 

 

Edinstvena kombinacija za zahtevna gradbišča 
 

S skupno maso 66 ton in dolžino 18 metrov je ta kombinacija zasnovana za najzahtevnejše 

gradbene projekte. Šestdelna roka črpalke 6RZ73 se razpre kot jeklena pajkova mreža in 

omogoča natančno delo tudi v zelo omejenem prostoru. Zaradi izjemnega dosega lahko beton 

dostavi tudi na mesta, kjer druge naprave že zdavnaj odpovejo. 

 

Zahvaljujoč inteligentnemu dušenju vibracij, bionično ojačani konstrukciji in najsodobnejši 

računalniški analizi ostaja črpalka stabilna in učinkovita tudi v ekstremnih razmerah. 

Upravljanje poteka brezžično prek radijskega daljinskega upravljalnika, ki operaterju omogoča 

visoko stopnjo natančnosti in varnosti.  
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Izdelan po meri – sodelovanje treh držav 
 

Osnova za to izjemno vozilo je rezultat tesnega sodelovanja med podjetji Bonneux Machinery, 

Daimler Truck Belgija/Luksemburg in nizozemskim specialistom za predelave ESTEPE. Štiriosni 

Mercedes-Benz Arocs je bil predelan v sedemosno vozilo z nosilnostjo šasije do 70 ton. Pet od 

sedmih osi je krmiljenih – kar je prava redkost in vozilu omogoča izjemno okretnost. Vsaka os 

lahko prenese do 10 ton, kar zagotavlja maksimalno stabilnost tudi pri delu na 

najzahtevnejšem terenu. 

 

 

Kontaktna oseba za medije: 

Tanja Činč, 031 385 815, tanja.cinc@autocommerce.si 
 

FOTOGALERIJA> 

 
Nadaljnje informacije družbe Daimler Truck so na voljo na spletnih straneh: 
newsroom.daimlertruck.com in www.daimlertruck.com 
 
 
 
 
 
Izjave o prihodnjem razvoju: 
Ta dokument vsebuje izjave o prihodnjem razvoju na podlagi naše sedanje ocene delovanja v prihodnosti. Besede, kot so »prizadevati«, »ambicija«, 
»predvidevati«, »predpostavljati«, »meniti«, »ocenjevati«, »pričakovati«, »nameravati«, »lahko/bi lahko«, »načrtovati«, »projicirati«, »bi morali« in 
podobne zaznamujejo takšne izjave o prihodnjem razvoju. Te izjave so izpostavljene številnim tveganjem in negotovostim. Nekaj primerov za to: 
neugoden razvoj gospodarske situacije, zlasti zmanjšano povpraševanje na naših najpomembnejših prodajnih trgih, poslabšanje naših možnosti 
refinanciranja na posojilnih in finančnih trgih, neizogibni dogodki višje sile, denimo naravne katastrofe, pandemije, teroristične akcije, politični nemiri, 
oboroženi spopadi, industrijske nezgode in njihove posledice na naše prodajne, nakupne, proizvodne ali finančne aktivnosti, spremembe menjalniških 
tečajev, carinskih in zunanjetrgovinskih predpisov, sprememba potrošniškega obnašanja, morebitno zmanjšanje sprejemljivosti naših izdelkov in 
storitev s posledično oviranim uveljavljanjem cen in izkoriščanjem proizvodnih zmogljivosti, zvišanja cen goriv in surovin, prekinitve proizvodnje zaradi 
težav z dobavo materialov, stavk zaposlenih ali neplačilne sposobnosti dobaviteljev, upad odprodajnih cen rabljenih vozil, uspešna realizacija ukrepov 
za zmanjšanje stroškov in zvečanje učinkovitosti, poslovni izgledi družb, pri katerih imamo pomembne deleže, uspešna realizacija strateških kooperacij 
in skupnih podjemov (konzorcijev), spremembe zakonov, določil in uradnih smernic, zlasti v zvezi z izpusti vozil, porabo goriva in varnostjo, ter zaključek 
tekočih uradnih preiskav ali preiskav, ki so jih odredili upravni organi, in izid odprtih ali grozečih prihodnjih pravnih postopkov ter druga tveganja in 
nepredvidljivi zapleti, od katerih so nekateri opisani v tem/našem aktualnem poslovnem poročilu ali v aktualnem vmesnem poročilu pod naslovom 
»Poročilo o tveganju in priložnostih«. Če se zgodi kateri od teh dejavnikov negotovosti ali kakšen drug nepredvidljiv zaplet ali se domneve, na katerih 
temeljijo te izjave, izkažejo za nepravilne, lahko dejanski rezultati občutno odstopajo od rezultatov, ki so navedeni v teh izjavah ali so implicitno izraženi. 
Nimamo namena redno posodabljati izjav o prihodnjem razvoju in ne prevzemamo te obveznosti, saj te izjave temeljijo izključno na okoliščinah, ki so 
obstajale na dan objave. 
 
Na kratko o družbi Daimler Truck 
Družba Daimler Truck Holding AG (»Daimler Truck«) je eden največjih svetovnih proizvajalcev gospodarskih vozil z več kot 40 glavnimi lokacijami in več 
kot 100.000 zaposlenimi po vsem svetu. Ustanovitelji družbe Daimler Truck so pred dobrimi 125 leti s svojimi tovornimi vozili in avtobusi ustvarili 
sodobno transportno industrijo. Težnje podjetja se do danes niso spremenile, saj si prizadeva za en sam cilj: Daimler Truck dela za vse, ki ohranjajo svet 
v gibanju. Njegove stranke ljudem omogočajo mobilnost in blago dostavijo na cilj zanesljivo, točno in varno. Daimler Truck zagotavlja tehnologije, izdelke 
in storitve, ki jih potrebujejo za to. To velja tudi za prehod na CO2-nevtralno vožnjo. Podjetje si prizadeva za uspeh trajnostnega transporta s 
poglobljenim tehnološkim znanjem in jasnim pogledom na potrebe svojih strank. Poslovne dejavnosti družbe Daimler Truck so razdeljene na pet 
segmentov poročanja: Trucks North America (TN) z znamkama tovornih vozil Freightliner in Western Star ter znamko šolskih avtobusov Thomas Built 
Buses. Trucks Asia (TA) z znamkami gospodarskih vozil FUSO, BharatBenz in RIZON. Mercedes-Benz (MB) z istoimensko znamko tovornih vozil. Daimler 
Buses (DB) z avtobusi znamk Mercedes-Benz in Setra. Novo podjetje za finančne storitve družbe Daimler Truck (DTFS) tvori peti segment. Paleta izdelkov 
v segmentih tovornih vozil vključuje lahka, srednje težka in težka tovorna vozila za daljinski promet, dostavni promet in prevoz na gradbišču, posebna 
vozila, ki se uporabljajo predvsem v komunali, in industrijske motorje. Paleta izdelkov v segmentu avtobusov vključuje mestne avtobuse, šolske in 
medkrajevne avtobuse, potovalne avtobuse ter šasije avtobusov. Podjetje poleg prodaje novih in rabljenih gospodarskih vozil ponuja tudi poprodajne 
storitve in rešitve povezljivosti. 
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